

## Новый способ стать знаменитостью

О том, как Папа Фрэнсис превратился в поклонника американского футбола

#Catholic #NFL

Александр Вильянуэва, до сих пор довольно неизвестный спортсмен из профессиональной американской футбольной команды Pittsburgh Steelers неожиданно превратился в знаменитость 24 сентября 2017 года, когда он решил против своего тренера и всей команды не участвовать в их протесте в кабине. Вместо этого он вышел на улицу в угол стадиона, где он стоял прямо, и осмелился спеть национальный гимн США, прикрывая свое сердце рукой.

До прихода в профессиональный футбол Александр Вильянуэва был рейнджером и солдатом с армией США и получил несколько почестей и медалей, а также за его службу в Афганистане и спас его жизни от других американских солдат под вражеским огнем.

Его фотография, стоящая и поющая американский гимн, циркулировала в течение нескольких минут. И вскоре после этого его трикотаж стал самым продаваемым товаром в интернет-магазине Национальной футбольной лиги.

В знак протеста против бойкота США-гимна, продемонстрированного некоторыми игроками NFL, некоторые бывшие фанаты уже начали сбивать майки и даже свои абонементы:



Кстати, один билет для регулярных игр NFL стоит около 93 долларов США в среднем, каждый игрок в NFL зарабатывает в среднем 2,44 миллиона долларов США в год, доход от рекламы не включен; дополнительные деньги, которые в некоторых случаях даже могут превышать зарплату зарплаты.

В любом случае, NFL, Inc. никогда не следует рассматривать как наивную спортивную компанию, занимающуюся франшизой, которая занимается организацией продаж своих трикотажных изделий. В 2016 году **общие доходы от продаж NFL, Inc. превысили 13 миллиардов долларов США.**

И огромное влияние его топ-менеджера Роджера Гуделла, похоже, даже не кончилось перед Папой Римским. В феврале 2017 года в знаменитом турнире Super Bowl, за которым последовали более 1 миллиарда человек на экранах телевизоров по всему миру, Гуделл и его люди из NFL пригласили **Папу Фрэнсиса транслировать мировое сообщение на больших экранах** на стадионе

Хьюстон, штат Техас (и это абсолютно не поддельные новости):



Интересно, что никто не пригласил Папу до сих пор говорить по-другому, после опустошения урагана Харви ударил Хьюстон через полгода. Папа вместе со своим помощником кардиналов в Риме, казалось, не очень интересовался раздачей еды или другой помощью жертвам ураганов. И ни в том, чтобы проводить религиозную мессу в том же месте, где Папа Фрэнсис выставил свои мирные слова всем участникам спортивного мероприятия только за шесть месяцев до этого.

Вспоминая, учитывая тот факт, что в основном левые либеральные католики вокруг Папы Фрэнсиса пытаются превратить католическую церковь в организацию, посвященную главным образом вопросам социальной справедливости.

На всякий случай, когда Папа и его советники кардиналов когда-нибудь захотят снова выступить в Хьюстоне, мы уже подготовили текст телесуффлекса:

Трагические разрушения, как мы видели, вызванные ураганом Харви, очень символичны, показывая, что можно построить культуру встречи и мир мира. Участвуя в усилиях по восстановлению, мы можем выйти за рамки наших собственных интересов, и здоровым образом мы учимся жертвовать, расти в преданности и уважать правила. Пусть ураганное опустошение 2017 года в Хьюстоне и в других местах превратится в знак мира, дружбы и солидарности с миром. Спасибо.

<https://www.sun24.news/ru/novyy-sposob-stat-znamenitostyu-o-tom-kak-papa-frensis-prevratilsya-v-poklonnika-amerikanskogo-futbola.html>